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Διανομή σχολικών σε παιδιά από το Κέντρο 
Στήριξης Οικογένειας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ένα διαφορετικό κουδούνι καλέσματος χτύπησε σήμερα στο 
Κέντρο Στήριξης Οικογένειας – Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών (ΚΕ.Σ.Ο.), από την έδρα του 
Κοινωνικού του Παντοπωλείου. Ήταν ένα κουδούνι 
πρόσκλησης για διανομή σχολικού υλικού σε παιδιά δημοτικού 
120 οικογενειών, που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, λίγες 
ημέρες μετά την κανονική εκκίνηση της νέας σχολικής χρονιάς 
2024-2025. 

Η παρούσα δράση του Ιδρύματος είχε την ευλογία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, ο οποίος από την αρχή 
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της εκκίνησης της σχολικής χρονιάς είχε στείλει τις ευχές και τις ευλογίες, προς 
τους μαθητές όλων των βαθμίδων, τους εκπαιδευτικούς τους και στους γονείς 
αυτών. Και μεταξύ άλλων υπογράμμισε ότι:

«Θέλω να μοιραστώ μαζί σας έναν αριθμό: 258.000.000 παιδιά και νέοι σε όλο τον 
κόσμο δεν έχουν τη δυνατότητα να βρεθούν στο Σχολείο και σε ασφαλές συνθήκες 
μάθησης. Ὁ πόλεμος, ἡ βία, οι διακρίσεις, ἡ έλλειψη οικονομικών πόρων είναι 
μερικές οπό τις αιτίες για τις ὁποίες δεν μπορεί να υποστηριχθεί με συνέπεια ἡ 
εκπαιδευτική διαδικασία σε πολλές γεωγραφικές περιοχές! Ποιό θα είναι το μέλλον 
ατών των παιδιών; Το μόνο βέβαιο είναι ότι, όλα αυτά τα παιδιά θα προτίμησαν 
φυσικά να βρίσκονται στην θέση σας ατή την στιγμή. Να απολαμβάνουν την 
ειρήνη, να νιώθουν ασφαλείς και να χαίρονται μια σχολική τάξη».

Η καθιερωμένη πλέον διανομή των Σχολικών, γίνεται από το Κέντρο Στήριξης 
Οικογένειας-Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής συντονισμένα για 



τρίτη χρονιά, επιπρόσθετα είχε τις ευχές και την ευλογία του Πανιερώτατου 
Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου, Αναπληρωτή Προέδρου ΚΕ.Σ.Ο., του 
Πανοσιολογιώτου Πρωτοσύγκελου της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Βαρνάβα και 
την σύμφωνη έγκριση του Δ.Σ. Τη διαδικασία της διανομής, ευλόγησε ο π. Χρήστος 
Βλάχος υπεύθυνος εκ μέρους του Δ.Σ. για το Κοινωνικό Παντοπωλείο.

Συμμετείχαν ακόμα η Διευθύντρια του φορέα Μαίρη Πίνη, η υπεύθυνη της 
Κοινωνικής Υπηρεσίας Ειρήνη Χαιρέτη, ο συντονιστής των Εργαστηρίων 
Δεξιοτήτων Κωνσταντίνος Σαλεβουράκης και ο υπεύθυνος του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου Νίκος Σοφιανίδης, ενώ η γραμματέας Μαρία Νικολάου είχε 
μεριμνήσει για τις επικοινωνίες με στόχο την συγκέντρωση της σχολικής χορηγίας.

Το σχολικό υλικό ήταν προσφορά ιδιώτη που θέλησε να κρατήσει την ανωνυμία 
του. Όμως στην τσάντα του σχολικού υλικού (τετράδια, μολύβια, ξυλομπογιές, 
μαρκαδόροι, στυλό, γόμες, ξύστρες, κασετίνες, κλπ) προστέθηκαν σνακ και 



σοκολατοειδή, που ήταν προσφορά της Τράπεζα Τροφίμων, καθώς και 
υγρομάντηλα γενικής χρήσης από την εταιρεία ΜΕΓΑ Α.Ε.

Όμως το ΚΕ.Σ.Ο είναι ένα Ίδρυμα που ασκεί παράλληλες δράσεις παιδικής 
Προστασίας όπως: (Δράσεις σε σχολεία, δράσεις προληπτικής ιατρικής σε παιδιά 
όπως εμβολιασμοί και οπτομετρίας, δράσεις με Ολυμπιονίκες κλπ) εναρμονισμένο 
με την Ελληνική, την Ευρωπαϊκή Νομοθεσία, αλλά και τις αποφάσεις του ΟΗΕ για 
την Παιδική Προστασία. Με αφορμή όλων αυτών των δράσεων συντάχθηκε και 
αναρτήθηκε πλέον και στο σάιτ του φορέα ο Κώδικας Δεοντολογίας της Πολιτικής 
Προστασίας Παιδιών.







Δείτε τον κώδικα ΕΔΩ.
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